

cherry521 / December 19, 2016 05:08PM

[鍾婦產科最新花蕊雷射小陰唇整形 結合雷射與電波完美重造美型外觀](#)

鍾婦產科最新花蕊雷射小陰唇整形 結合雷射與電波完美重造美型外觀

(圖選自網路)

根據紐約時報New York Times報導內容指出，最新的ASAPS數據顯示，去年全美約有400位18歲左右的女性接受陰唇整形手術，和以往相比則有明顯上升的趨勢，而當地醫師提到，因現代女性多有除毛習慣，對於陰唇外觀也就更加重視，前往進行陰唇整形手術比例才會逐年提高。永和鍾婦產科診所專業女性醫療團隊表示，除了美觀因素外，也有一部分民眾是為了減緩陰唇肥大所帶來的不適感，更有部分女性希望能降低細菌感染的機率，才透過陰唇整形手術來協助改善。

(圖選自鍾婦產科鍾馨診所醫美部官網)

由於外陰部的皮膚有著很多的皺摺，平時汗液、尿液、經血、白帶分泌物等，都是容易卡在皺褶中，倘若再加上陰唇肥厚、肥大的問題，因清潔較為不易，要是沒有適當清洗完全，長時間累積下來，自然會使得細菌感染機率提高，甚至在私密處出現類似痘痘顆粒物。鍾婦產科專業女性醫療團隊說明，便是因為如此，不少深受陰唇肥厚困擾的女性，多會選擇運用「花蕊雷射小陰唇整形」手術來輔助，在改善不適感的同時，能一併降低類似痘痘的顆粒物、感染問題反覆發生。

(圖選自鍾婦產科鍾馨診所醫美部官網)

不同於傳統直接使用手術刀切除小陰唇組織，最後再進行縫合的做法，鍾婦產科曾郁文醫師融合多國私密整形專家核心技術，完美結合了「雷射與電波」的作法，可大幅降低手術過程當中的疼痛感、出血量，以及縮短術後修復期，讓民眾可更放心的進行花蕊雷射小陰唇整形手術。鍾婦產科診所曾郁文醫師補充，藉由雷射和電波技術取代手術刀切除和縫合步驟，近乎零出血且不需縫合的手術作法，不單可降低小陰唇整形術後痛感，術後明顯的腫脹情況，也可因此降低許多。

(圖選自網路)

許多人擔憂利用小陰唇整形來改善陰唇肥厚、肥大之擾，會因為疼痛的問題，而影響到隔天的工作，而實際上，最新的花蕊雷射小陰唇整形技術已克服此困擾，術後也僅會有微微脹脹的不舒服，若有遵照醫師指示搭配藥物使用，術後當天即可自行回家或逛街，隔天也不會因疼痛而影響到工作。鍾婦產科曾郁文醫師提醒，雖然花蕊雷射小陰唇整形術後不太會有不適感，但為了不影響傷口修復，建議術後一周內盡量避免長時間久坐，才可免於因血液循環受阻而影響傷口癒合進度。